

2015赛季NBL联赛即将揭幕

安徽文一“力争前四”

□ 记者 江锐

作为“管办分离”的2015赛季NBL联赛,7月18日即将拉开大幕。安徽文一去年虽然参加了NBL比赛,但毕竟只是资格赛。那么,作为安徽文一征战职业联赛真正意义上的开局之年,球队的目标是什么呢?球队主教练郑武给出的答案是“力争前四”。

揭幕大战,对手雄鹿

据安徽文一俱乐部总经理高原介绍,7月19日晚,安徽文一男篮将坐镇主场迎来联赛揭幕战,对手是北京东方雄鹿。对于球队的新赛季,高原充满信心,“安徽确实需要一支职业球队扛起三大球的大旗,文一男篮当仁不让,新赛季我们将用实际行动来证明自己的实力,也将为广大市民和球迷奉献多场精彩的篮球比赛。”

与以前在合肥比赛免费赠票相比,今年NBL联赛安徽文一主场将全部采取售票。对此,俱乐部董事长周文锁表示,“主要基于培育市场的考虑,安徽篮球市场从无到有,从过去到现在,正在慢慢成长中,俱乐部有信心做好。”

安徽文一主帅郑武介绍了新赛季球队阵容,队员共有14名,分别是:3号李骏、5号郭顺杰、7号寸守伟、8号赵梦龙、9号张勇、10号邓钦硕、13号马岩崧、14号李坚、15号隋利刚、21号任凯、23号司坤、41号达内尔·杰克逊、51号杨文博和55号单志铭。

不惧强手,力争前四

据郑武介绍,前两场比赛,安徽文一都是主场作战,对手分别是北京东方雄鹿和陕西信达。对新军北京东方雄鹿,安徽文一要“力争拿下”,实现开门红。与陕西队的交手,将会是一场硬仗。总的来说,我们不怕任何对手。

至于本赛季的主要对手,郑武分析,贵州森航今年最有“想法”,他们的目标就是冲冠军。今年贵州队教练班子没有变化,仍由张国东担任主教练,去年球队得分王、外援泰勒·威尔克森仍然在队中;由韩国教练组执教的陕西渭南信达队,引援更为实用;河南赊店老酒有前CBA名将薛玉洋加盟;新军拉萨净土则是一支神秘之师,但有多名前CBA球员加盟,实力不容小觑。

对于安徽文一队,郑武表示,“球队队员比较年轻,精神面貌很不错的,很有冲劲,但年轻球队也有自己的不足,缺乏一定的稳定性,面临大赛表现会有起伏的,不是很稳定。”谈到新赛季目标时,郑武表示,球队新赛季力争打进前四。

罗比尼奥加盟广州恒大

据新华社电 中超卫冕冠军广州恒大16日下午发布公告,宣布巴西国脚罗比尼奥以自由身加盟球队,双方签署了一份为期6个月的合同,在合同期满后俱乐部拥有优先续约权。

本赛季,广州恒大队饱受伤病困扰,包括埃

尔克森以及阿兰在内的几名外援都长期高挂免战牌,罗比尼奥的到来将在一定程度上缓解恒大在锋线上兵力不足的问题。绰号“单车少年”的罗比尼奥也成为继保利尼奥之后,广州恒大在夏季转会窗口签下的第二名外援。

印小天从偶像
变“战争片专业户”

星报讯(记者 吴笑文) 正在热播的历史剧《马上天下》中饰演红军政委,重大革命历史题材影片《百团大战》上映进入倒计时,另一部红色青春献礼剧《巨浪》也将于9月播出,算上去年冯小宁执导的百年海战题材连续剧《东方有大海》,印小天这位因《拿什么拯救你,我的爱人》中的韩丁成为无数少女心中“梦中情人”的演员,一下子转型成了“战争片专业户”。抗战剧的拍摄条件异常艰苦,昨日在接受记者采访时,印小天并没有抱怨,而是觉得“某种程度上来说对我是一种享受。”

印小天告诉记者,自己在《百团大战》中饰演的抗日青年姚尚武,从张自忠部下的国民党士兵兵转变成为八路军。谈及如何理解角色的转变过程,印小天说:“是八路军这支队伍的力量让他认识到了人民战争的威力,让他看到了这支部队的战斗力是惊人的。”谈及该片对自己的收获,印小天笑言是“右腿上的伤疤”。

原来,片中拍摄战争戏时,印小天的腿被群众演员拿着的道具枪的枪托砸中了,流血不止,后经军医现场处置仍留下了一块伤疤。“不过,虽然只是拍戏,但是每天在战火硝烟的环境中,我理解了姚尚武内心的成长,理解了一个男人的担当与责任。”

因为抗战剧的拍摄条件异常艰苦,印小天却有“苦中作乐”的感受:“我非常感谢导演在现场教会了我炮兵的专业手势,每天在现场和1000多名战士一起冒着酷暑风沙工作,某种程度上来说对我是一种享受。”

淮南小伙“一路发”,女友笑哈哈

星报讯(冯程程) 近期,面值5元的体彩顶呱刮“168”(一路发)登陆淮南。新票种一上市,就受到了广大彩民的热捧,大家都想玩新票,试试运气,期待5元最高可中10万元。

近日,淮南小伙刘先生带着女朋友,来到位于田家庵区安徽理工大学北校区对面的体彩08227专营店。由于刘先生第二天要去合肥出差,他带着女朋友到彩票站提前购买周六开奖的超级大乐透。一进门,彩票店的张老板就热情招呼刘先生,向他介绍最近体彩顶呱刮推出新品种——面值5元的“168”(一路发),此款新票“168”(一路发)的玩法简单,只要刮开覆盖膜,出现号码“1”,就中得该号码下方所示金额;出现号码“6”,就中得该号码下方所示金额的两倍;出现号码“8”,就中得该号码下方所示金额的5倍,兼中兼得。被老板

说心动的刘先生买了6张“168”(一路发)共计30元准备试试手气,

刘先生仔细看着自己刮出的数字,身旁的女朋友也帮看刮开的数字。刘先生运气不错,前5张共计中奖20元,最后一张刘先生想让自己的女朋友刮,女朋友笑着让他自己刮。店主张先生起哄说:“你们小两口真爱,小刘快刮吧,你媳妇等着你刮出大奖呢!”刘先生的女朋友笑着看他刮了第6张“168”(一路发)。没想到,这一张“168”(一路发)刮出的数字都是“1”、“6”、“8”,经过彩票店老板张先生的确认,按照游戏规则兼中兼得,这一张顶呱刮李先生共计中奖5000元。刘先生很高兴,女朋友也开心的一直傻笑。

拿着中奖的奖金,看着开心至极的女朋友,刘先生深情告白道:“春风十里,不及顶呱刮中奖让女朋友欢乐笑!”

守号多年,“守”来10万

星报讯(叶山琳) 近日,体彩全国联网排列五第15167期开奖号码是35692,位于颍上县的18835网点一彩民揽获大奖10万元。

该网点业主介绍说,幸运彩民是他店的老客户了,每天都会到他店里打上几注彩票。此次中奖的号码,是这位彩民守了几年的号码。开奖后的第二天,该彩民还不知道自己中奖了,他还是像往常一样来到店里先看看大乐透,准备投注几注号码,无意间看了一下旁边排列五走势图,看到开出的号码,这下他的视线挪不开了,连忙问排列五的号码有没有写错,当业主核实以后确定号码没有写错,该彩民激动的说:“是我中的,这是我守了几年的号码。”

中奖彩民很高兴,跟大家介绍说,“其实有时候中奖靠坚持,我这个号码已经打了几年了,本来看一直不中奖,都不想继续坚持守了,后来想想都打了这么久了,就这样丢了万一中奖了就太可惜了。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

桐城彩民“好运来”
任五揽下奖金2.7万

星报讯(张文建) 大家都知道体彩11选5特点非常的多:玩法多、开奖时间短、中奖率高,因此深受广大彩民的欢迎。11选5真可谓是喜报频传啊,这不,近日又收到桐城一彩民在67期的中奖喜讯,该彩民李先生采用任选五单式倍投的投注方式,倍投50倍,揽下奖金27000元。

据了解,李先生是一位资深彩民,平时喜欢玩玩数字类型的彩票,对11选5也是驾轻就熟。平时玩11选5的时候,李先生对任选五比较感兴趣,平时也深入地研究过任选五。因为11个号只要中5个就能得到540元,而且还不考虑排列。因此,当日李先生通过对体彩11选5走势图的分析,采用重号、斜连式的方法,选择了01、02、05、07、08五个号。

最终,李先生采用任选五单式倍投,倍投50倍买了自己看中的号码,获得了27000元的奖金。李先生说中奖带给他很大的成就感,平时研究11选5也给他带来很大的乐趣,这就是他喜欢玩彩的原因。

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1354908004.15元 (目前中国彩市第一)

第15081期, 开奖号码: 03、04、10、13、17+05、09

全国中出一等奖3注, 其中追加0注。大奖出自江苏、浙江、贵州

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

